



贊助人：曾鮑笑薇女士 Patron: Mrs. Selina Tsang

September 2011

My dear friend,

I include with my letter the story of Ah-Ho, one of our Program Assistants, who through no fault of his own became involved in a sensational criminal case which destroyed his self-confidence and his hopes for the future. He is now gradually re-building his life as he works with us here at Youth Outreach.

Please share Ah-Ho's story with your friends. I include a referral form so that if they would like to receive my newsletter regularly I can include them on the mailing list.

It is only with your encouragement and support that Ah-Ho and all the other young people we come into contact with can gradually get their lives back on track.

Sincerely

Peter Newbery
Executive Director

親愛的朋友：

隨函附上阿豪的故事，我們其中的一位活動助理。他沒有犯錯，卻無辜被牽涉一宗轟動的刑事案件裡。自此，他的自信心和對未來的盼望都一一被摧毀了。現在，阿豪與我們一起工作，正重新出發。

請將阿豪的故事與你身邊的朋友分享，如他們欲定期收到我的會訊，請填寫隨函附上之「推薦表格」並寄回協青社，他們便可成為我們的一份子。有賴你的支持和鼓勵，阿豪及一眾青年才可以在生命裡再出發，重過新生。



李文烈
總幹事
二零一一年九月

香港西灣河聖十字徑2號

2 Holy Cross Path, Sai Wan Ho, Hong Kong.

電話/Tel: (852) 2384 3531

傳真/Fax: (852) 2804 8622

網址/Website: <http://www.youthoutreach.org.hk>

電郵/E-mail: info@youthoutreach.org.hk

我叫阿豪，是時下年青人一名，沒有甚麼大理想、沒有甚麼大宏願，亦沒有目標、沒有方向。我從來都沒有好好地為自己計劃，更沒有想過將來是怎樣。每當想到未來的時候，我的腦袋就一片空白，就像電腦『hang 機』一樣。

中五會考那年，我的成績並不理想。同學於放榜後都去找工作，而我卻沒有具體清晰的方向，因此決定重讀中五。現在回想當年的決定，只是想逃避現實，不想面對將來。重讀的那年，我每天都在等著過日子。

一年的光景很快過去了，又到了暑假，跟往年一樣，我還是在家等待，還是沒有方向。家人曾問我，若成績仍是不理想，我有何決定。我沒有回應，只默不作聲地回去屬於我的房間。

那年我的成績尚可，可升讀預科。如是者，我完成了預科，又是等待放榜的日子。儘管家人已替我安排了工作，但我仍沒有勇氣及動力去嘗試，只想在家中等。結果，成績欠佳，我無法升讀大學。這令我很挫敗，很擔心及很無助，並非因我的成績不理想，而是我再沒有藉口去逃避了，今年我必須為自己作決定，去尋找我的方向 – 我要工作了。

由於我一直沒有勇氣去面對現實，我連成績單都沒有看過。直至我去協青社面試的時候，才第一次看那一張屬於我的成績單。

在我年紀很小的時候，我已經知道我的家跟別人的有點不一樣，尤其是我的父親。我看見別人對我的父親非常尊敬，對他更是『唯命是從』，我就知道父親的地位非常『高』，因而連帶我也被『尊敬』。在我小學的時候，街坊鄰里對我都會前一句『豪爺』，後一句『豪哥』，更不斷陪我玩，萬事都遷就我。

我最記得，有一次我與鄰居的小朋友在玩耍時，被對方打了，我哭著跑回家，跟父親說我被欺負。父親並沒有安慰我，但卻二話不說吩咐身旁的兩個「哥哥」，叫他們跟我回球場找那個打我的人。返到球場時，那些「哥哥」在那小朋友身邊講了些話，他立即哭了。之後，「哥哥」們跟我說：『不用客氣，打他吧！他剛剛打你，你還手啊！有仇報仇啊！』然後，我就發狂地打那個小朋友。小朋友一直沒有反抗，直到小朋友倒地的一刻，我才停手。

自此，我更加肯定我的父親是很有勢力的，他能保護我，更能讓我備受尊敬。我一直都是這樣藉著父親的權力，與身旁的人相處。

直至有一天，情況不一樣了。那年，家裡多了位叔叔，父親說叔叔只會暫住一段時

間。我沒有問他會住多久，亦沒有問他在我家做什麼，但我總覺得他是神神秘秘的。一天放學回家，當我獨自在看電視的時候，突然大門被撞開了，一群手持警槍的警察衝入我家，我嚇得不知所措。他們在家裡搜獲了一把手槍，而包裹著手槍的正是我的學校工作紙。我即時被捕了。

我永遠都會記得那一刻：我被扣上手銬，蒙上面罩，被帶返警署調查。常言道：『好事沒人知、醜事傳千里』。我被捕的消息很快傳遍鯉魚門，而我更成為各報章雜誌的頭條人物。

原來那位叔叔是一名悍匪，父親一直在窩藏罪犯，更私藏槍械。但在警察衝入屋的那刻開始，父親及叔叔都已經不見了。

自此我搬到母親家裡居住。父母其實早於我很小的時候已經離異，我很少跟母親聯絡。那時，母親已有一名很要好的男朋友，更準備結婚。事情發生之後，我不再信任人，更害怕與他人建立關係。因為在我身邊最重要、最能保護我的人都會出賣我、放棄我。

從此我不懂得如何相信別人，更對將來沒有概念，那刻我已不知如何繼續我的人生。鄰居們對我不斷指點，我害怕面對陌生人，以前的朋友我全都沒有再聯絡，因為我擔心他們會關心我、會問我有關的事。我實在不懂得如何回答及面對這些關懷。

最後，這成為我心底裡的秘密。我從不向別人說起，更不願相信身邊的人。自那時起，我已變成了一個沒有方向、沒有信心去信任人、沒有勇氣去面對自己的人了。

在中七預科放榜後，我一直沒有勇氣面對自己的前途，直到我的舅父——街舞學校的導師，他介紹我到協青社城市之峰工作。

回想面試當日，我一直不能直視他人。平時我會逃避別人的目光，害怕別人看穿我，出賣我。但自從在城市之峰工作後，我學懂了正確的工作態度，懂得放下過去，慢慢地振作起來，面對未來。

現在的我，積極工作，不再逃避，學懂了承擔。最重要的是學懂計劃未來。我喜愛在城市之峰工作，除了享受帶領歷奇活動之外，更可以用自己的過去影響其他青少年，協助他們成長。最近，我正計劃重返學園，為前途而努力。